

Regulile .eu de Soluționare Alternativă a Litigiilor
(„*Regulile ADR*”)

Cuprins

A GENERALITĂȚI	1
1 Definiții	1
2 Comunicări și perioade de timp	4
3 Limba de procedură	7
4 Soluționare sau alte temeuri de încetare	9
5 Proceduri judiciare	10
6 Taxe	10
B DESFĂȘURAREA PROCEDURII	12
1 Reclamația	12
2 Notificarea Reclamației	18
3 Întâmpinarea	20
4 desemnarea Comisiei și calendarul deciziei	23
5 Imparțialitate și independență	24
6 Transmiterea dosarului către Comisie	25
7 Competențele generale ale Comisiei	25
8 Declarații suplimentare	25
9 Audieri față în față	26
10 Nerespectarea obligațiilor	26
11 Baza deciziei	26
12 Procesul decizional și forma deciziilor	30
13 Comunicarea Deciziei către Părți	33
14 Punerea în aplicare a Deciziei	33
15 Solicitări privind anonimizarea numelor	33
C DISPOZIȚII FINALE	34
1 Excluderea Răspunderii	34
2 Amendamente	34
3 Data intrării în vigoare	34

Procedurile de soluționare alternativă a litigiilor pentru soluționarea litigiilor în temeiul Articolului 11 din Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/857 al Comisiei din 17 iunie 2020 de stabilire a principiilor care trebuie incluse în contractul dintre Comisia Europeană și Registrul domeniului de nivel superior .eu în conformitate cu Regulamentul (UE) 2019/517 al Parlamentului European și al Consiliului și cu Regulamentul (UE) 2019/517 al Parlamentului European și al Consiliului din 19 martie 2019 privind punerea în aplicare și funcționarea domeniului de nivel superior .eu sunt reglementate de prezentele Reguli de soluționare alternativă a litigiilor și de Regulile suplimentare de soluționare alternativă a litigiilor ale Furnizorului care administrează Procedura ADR, în măsura în care acestea sunt disponibile și postate pe site-ul web al acestuia. Interpretarea și aplicarea prezentelor Reguli ADR se realizează în lumina cadrului juridic al UE, care prevalează în caz de conflict.

A GENERALITĂȚI

1 Definiții

Prezentele Reguli ADR se aplică litigiilor privind numele de domeniu în cazul în care numele de domeniu a fost înregistrat în domeniul de nivel superior .eu sau în posibile variante ale .eu în alte alfabete. Orice referire la .eu în prezentele Reguli ADR și în Regulile de procedură se referă la .eu în alfabetul latin și la variantele acestuia în alte alfabete.

În cadrul domeniului de aplicare al prezentelor Reguli ADR:

Termen	Definiție
ADR	înseamnă „rezolvarea alternativă a litigiilor”.
Acord de înregistrare	înseamnă acordul dintre un Registrator și un deținător de nume de domeniu.
Comisie	înseamnă o comisie ADR desemnată de către un Furnizor pentru a decide asupra unei Reclamații privind înregistrarea unui nume de domeniu .eu.
Data de începere a unei Proceduri ADR	înseamnă data la care sunt îndeplinite toate condițiile următoare: (a) o Reclamație conformă din punct de vedere administrativ a fost depusă în mod corespunzător la Furnizor; și (b) a fost achitată taxa corespunzătoare pentru Procedura ADR.

Termen	Definiție
Deținătorul numelui de domeniu	înseamnă o persoană fizică sau juridică care deține o înregistrare activată a unui nume de domeniu .eu.
Furnizor	înseamnă un furnizor de servicii de soluționare a litigiilor selectat de către Registru.
Întâmpinare	înseamnă documentul (inclusiv toate anexele) depus de către Pârât ca răspuns la acuzațiile formulate în Reclamație, în conformitate cu prezentele Reguli ADR și cu Regulile ADR suplimentare.
Jurisdicție comună	<p>înseamnă o instanță competentă în locul unde se află fie:</p> <p>(a) sediul principal al Registratorului (cu condiția ca Pârâtul să fi recunoscut, în Acordul de înregistrare, această jurisdicție pentru soluționarea în instanță a litigiilor referitoare la sau rezultate din utilizarea numelui de domeniu și cu condiția ca instanța astfel desemnată să se afle în Uniunea Europeană); sau</p> <p>(b) adresa Pârâtului, așa cum apare pentru înregistrarea numelui de domeniu în baza de date WHOIS a Registrului la momentul depunerii Reclamației la Furnizor, sau așa cum a fost primită de la Registru de către Reclamant, dacă aceste informații nu sunt disponibile în baza de date WHOIS a Registrului; sau</p> <p>(c) sediul principal al Registrului în cazul Procedurii ADR împotriva Registrului. ^[1]</p>
Membru al Comisiei	înseamnă o persoană desemnată de un Furnizor ca membru al unei Comisii.
Momentul depunerii	<p>înseamnă momentul în care sunt îndeplinite următoarele condiții:</p> <p>(a) Reclamația sau o cerere de modificare a limbii Procedurii ADR a fost depusă în mod corespunzător la Furnizor; și</p> <p>(b) a fost primită de către Furnizor taxa corespunzătoare pentru Procedura ADR.</p>
Parte	înseamnă un Reclamant sau un Pârât; Părți înseamnă atât Reclamantul, cât și Pârâtul.

Termen	Definiție
Procedura ADR	înseamnă o procedură inițiată în conformitate cu Regulile de procedură.
Pârât	înseamnă deținătorul unei înregistrări de nume de domeniu .eu (sau moștenitorii legali ai deținătorului sau Registrul, în cazul unei Proceduri ADR împotriva Registrului) în legătură cu care este inițiată o Reclamație și/sau o cerere de schimbare a limbii Procedurii ADR.
Reclamant	înseamnă Partea care inițiază o Reclamație privind înregistrarea unui nume de domeniu .eu sau care solicită schimbarea limbii Procedurii ADR.
Reclamație	înseamnă documentul (inclusiv toate anexele) pregătit de către Reclamant pentru a iniția o acțiune în cadrul Procedurii ADR.
Registrator	înseamnă o entitate la care Pârâtul a înregistrat un nume de domeniu care face obiectul unei Reclamații.
Registru	înseamnă entitatea căreia Comisia Europeană i-a încredințat organizarea, administrarea și gestionarea domeniului .eu, astfel cum a fost desemnată în conformitate cu procedura stabilită la Articolul 8 din Regulamentul (UE) 2019/517.
Regulamente ale Uniunii Europene	se referă la Regulamentul (UE) 2019/517 al Parlamentului European și al Consiliului din 19 martie 2019 privind punerea în aplicare și funcționarea numelui de domeniu de nivel superior .eu și de modificare și abrogare a Regulamentului (CE) nr. 733/2002 și de abrogare a Regulamentului (CE) nr. 874/2004 al Comisiei ^[2] , la Regulamentul de punere în aplicare (UE) 2020/857 al Comisiei din 17 iunie 2020 de stabilire a principiilor care trebuie incluse în contractul dintre Comisia Europeană și Registrul domeniului de nivel superior .eu în conformitate cu Regulamentul (UE) 2019/517 al Parlamentului European și al Consiliului ^[3] și la orice alt(e) regulament(e) care înlocuiesc, modifică sau completează aceste reguli și principii.
Reguli ADR suplimentare	înseamnă regulile adoptate de către Furnizorul care administrează Procedura ADR pentru a completa prezentele Reguli ADR.

Termen	Definiție
Reguli de procedură	înseamnă prezentele Reguli ADR, Regulile suplimentare ADR ale Furnizorului și Regulamentele Uniunii Europene. În caz de conflict între oricare dintre aceste reguli, prevalează Regulamentele Uniunii Europene.
Termeni și condiții	înseamnă Termenii și condițiile pentru numele de domeniu .eu, .eu și .eu emise de Registru.

2 Comunicări și perioade de timp

- (a) Atunci când transmite o Reclamație către Pârât, este responsabilitatea Furnizorului să utilizeze mijloacele disponibile în mod rezonabil pentru a realiza notificarea efectivă a Pârâtului.
- (b) Furnizorul își îndeplinește obligația de a realiza o notificare efectivă prin (i) trimiterea Reclamației sau a unei notificări cu informații care detaliază modalitatea de acces la Reclamație (de exemplu, în scopul unei platforme online operate de către Furnizor) către Pârât, utilizând mijloacele prevăzute la litera (c) de mai jos, la adresa pe care Registrul a comunicat-o Furnizorului pentru deținătorul de nume de domeniu înregistrat sau la sediul Registrului în cazul unei Reclamații împotriva deciziei Registrului; și (ii) dacă Pârâtul nu confirmă primirea comunicării electronice efectuate în conformitate cu punctul (i) de mai sus în termen de cinci (5) zile de la trimiterea comunicării, prin transmiterea notificării menționate anterior cu informații privind modalitatea de acces la Reclamație prin serviciu poștal sau de curierat recomandat, cu timbru preplătit și cu confirmare de primire, la adresa (adresele) specificată (specificate) la punctul (i) de mai sus.

- (c) Cu excepția cazului în care se specifică altfel în prezentele Reguli ADR, orice comunicare scrisă către Reclamant, Pârât sau Furnizor, prevăzută de prezentele Reguli ADR, se face prin mijloacele preferate indicate de Reclamant sau, respectiv, de Pârât, ori, în absența unei astfel de precizări:
- (1) pe cale electronică, prin intermediul internetului, cu condiția să fie disponibilă o înregistrare a transmiterii sale; sau
 - (2) prin fax, cu confirmarea transmiterii; sau
 - (3) prin servicii poștale sau de curierat recomandate, cu timbru preplătit și cu confirmare de primire.
- (d) Oricare dintre Părți își poate actualiza datele de contact prin notificarea Furnizorului și a Registrului.
- (e) Cu excepția cazului în care prezentele Reguli ADR prevăd altfel, toate comunicările prevăzute de prezentele Reguli ADR se consideră a fi fost primite, în conformitate cu această dispoziție:
- (1) în cazul în care au fost transmise prin internet, la data la care a fost transmisă comunicarea, cu condiția ca data transmiterii să poată fi verificată; sau
 - (2) în cazul în care au fost transmise prin fax, la data indicată pe confirmarea transmiterii; sau
 - (3) în cazul în care au fost transmise prin serviciu poștal sau de curierat recomandat, la data indicată pe chitanță sau, dacă nu este posibilă transmiterea comunicării în acest mod, la expirarea a douăsprezece (12) zile de la predarea comunicării unui furnizor de servicii poștale sau de curierat.
- (f) Expeditorului îi revine responsabilitatea de a păstra înregistrările privind acțiunea și împrejurările livrării, care trebuie să fie disponibile pentru inspecție de către Furnizor și în scopul raportării.

- (g) Un jurnal de sistem al mesajelor de date ale Furnizorului este considerat o înregistrare validă în absența oricărei dovezi de funcționare defectuoasă a sistemului Furnizorului.
- (h) Cu excepția cazului în care prezentele Reguli ADR prevăd altfel, toate perioadele de timp calculate în conformitate cu prezentele Reguli ADR încep de la prima dată la care se consideră că a fost făcută comunicarea în conformitate cu Paragraful A2 litera (e).
- (i) La cererea uneia dintre Părți, depusă înainte de expirarea perioadei (perioadelor) de timp relevante, Furnizorul și, după desemnarea acesteia, Comisia, pot, după cum consideră de cuviință, să prelungească perioada (perioadele) de timp stabilite în prezentele Reguli ADR aplicabile Părților în împrejurări excepționale sau cu acordul ambelor Părți. Furnizorul și, după desemnarea acesteia, Comisia, decid cu privire la o astfel de perioadă limitată de prelungire.
- (j) Niciuna dintre Părți și nici o persoană care acționează în numele acesteia nu se poate angaja în vreo comunicare unilaterală cu Comisia. Toate comunicările dintre o Parte, pe de o parte, și Comisie sau Furnizor, pe de altă parte, se fac către un administrator de caz desemnat de Furnizor prin mijloacele și în modul prevăzut în Regulile ADR suplimentare.
- (k) Orice comunicare în cadrul unei Proceduri ADR inițiată de către:
- (1) o Comisie către una din Părți se face prin intermediul Furnizorului;
 - (2) una din Părți către Comisie se face prin intermediul Furnizorului;
 - (3) Furnizor către oricare dintre Părți sau de către o Parte după data începerii unei Proceduri ADR va fi transmisă în copie de către Furnizor celeilalte Părți și Comisiei.
- (l) În cazul în care o Parte care trimite o comunicare primește o notificare de nelivrare a comunicării, Partea respectivă notifică prompt Furnizorul cu privire la împrejurările notificării.

3 Limba de procedură

- (a) Limba în care se desfășoară Procedura ADR trebuie să fie una dintre limbile oficiale ale UE. În lipsa unui acord în sens contrar între Părți sau în lipsa unei stipulări contrare în Acordul de înregistrare, limba Procedurii ADR va fi limba în care a fost redactat Acordul de înregistrare pentru numele de domeniu aflat în litigiu. În absența unui acord între Părți, Comisia poate să decidă, după cum consideră de cuviință și având în vedere împrejurările Procedurii ADR, la cererea scrisă a unui Reclamant, depusă înainte de inițierea unei Reclamații, că limba Procedurii ADR va fi diferită de limba din Acordul de înregistrare pentru numele de domeniu aflat în litigiu.

- (b) Procedura referitoare la cererea de modificare a limbii Procedurii ADR se desfășoară după cum urmează:
- (1) Cererea se depune la Furnizor și trebuie să îndeplinească următoarele condiții:
 - (i) să precizeze informațiile prevăzute la Paragrafele B1(b)(2), (b)(3), (b)(5), (b)(6) și (b)(7) din Regulile ADR;
 - (ii) să precizeze modificarea solicitată a limbii Procedurii ADR;
 - (ii) să precizeze împrejurările care justifică o astfel de modificare a limbii Procedurii ADR;
 - (iv) să se încheie cu declarația de la Paragraful B1(b)(15) din Regulile ADR.
 - (2) Furnizorul confirmă primirea cererii din partea Reclamantului, sub rezerva primirii taxelor datorate în temeiul prezentului document și, dacă este cazul, notifică Registrului Momentul depunerii, în conformitate cu Paragraful B1(e) din Regulile ADR, având aceleași consecințe ca și în temeiul Paragrafului B1(e) din Regulile ADR.
 - (3) Furnizorul notifică Pârâtul cu privire la cererea de modificare a limbii Procedurii ADR în termen de cinci (5) zile de la primirea taxelor care trebuie plătite în conformitate cu prezentul document.
 - (4) Pârâtul are dreptul de a prezenta o întâmpinare Furnizorului în termen de douăsprezece (12) zile de la data notificării cererii de modificare a limbii Procedurii ADR.
 - (5) Furnizorul confirmă primirea Întâmpinării din partea Pârâtului și desemnează o Comisie cu un singur membru pentru a decide asupra cererii. Paragraful B5 se aplică în mod corespunzător.

- (6) Comisia emite o decizie precizând dacă autorizează sau nu modificarea solicitată a limbii Procedurii ADR în termen de douăsprezece (12) zile de la data desemnării sale. Decizia Comisiei este definitivă și nu poate fi supusă recursului. Decizia se comunică Părților fără întârziere.
- (7) În cazul în care Reclamantul depune Reclamația în termen de treizeci (30) de zile de la primirea deciziei prevăzute la litera (b) punctul 6 de mai sus, Momentul depunerii cererii de modificare a limbii Procedurii ADR se aplică referitor la Reclamație, cu condiția să fie plătită taxa corespunzătoare.
- (c) Toate documentele, inclusiv comunicările efectuate în cadrul Procedurii ADR, sunt redactate în limba în care se desfășoară Procedura ADR sau în limba solicitată, dacă Reclamantul dovedește în cererea sa că Pârâtul are cunoștințe adecvate în limba respectivă. Fără a aduce atingere celor de mai sus, Comisia poate solicita traducerea oricăror documente prezentate în alte limbi decât limba Procedurii ADR. Comisia poate să nu ia în considerare documentele prezentate în alte limbi decât limba Procedurii ADR fără a solicita traducerea acestora. Orice comunicare din partea Furnizorului care, ținând cont de conținutul său, nu poate fi considerată ca fiind un act de procedură (cum ar fi scrisorile de însoțire cu care Furnizorul trimite acte de procedură sau notificările automate ale sistemului generate de aplicația Furnizorului) se face în limba Procedurii ADR sau în engleză.
- (d) Furnizorul și, după constituirea acesteia, Comisia, din proprie inițiativă sau la cererea uneia dintre Părți, pot dispune ca orice document prezentat în alte limbi decât limba Procedurii ADR să fie însoțit de o traducere integrală sau parțială în limba Procedurii ADR.

4 Soluționare sau alte temeuri de încetare

- (a) Procedura ADR se consideră încheiată după ce Comisia a primit confirmarea din partea ambelor Părți că Părțile au ajuns la un acord cu privire la obiectul litigiului.

- (b) În cazul în care Părțile doresc să negocieze o înțelegere, Reclamantul poate solicita ca Furnizorul sau, după constituirea acesteia, Comisia să suspende Procedura ADR pentru o perioadă limitată. Perioada de suspendare poate fi prelungită de către Comisie la solicitarea Reclamantului. O astfel de suspendare nu trebuie să aducă atingere obligației Comisiei de a transmite Furnizorului decizia sa privind Reclamația în termenul specificat în Paragraful B12 litera (b) de mai jos. Reluarea Procedurii ADR are loc automat la primirea unei solicitări în acest sens fie din partea Pârâtului, fie a Reclamantului, sau la expirarea perioadei de timp limitate și specificate.
- (c) Comisia încetează Procedura ADR în cazul în care ia cunoștință de faptul că litigiul care face obiectul Reclamației a fost soluționat definitiv de către o instanță competentă sau de către un organism de soluționare alternativă a litigiilor.
- (d) Comisia suspendă orice Procedură (Proceduri) ADR în conformitate cu Paragrafele B1(f), B2(e) și B3(d) de mai jos.

5 Proceduri judiciare

Desfășurarea Procedurii ADR nu este afectată de nicio procedură judiciară, conform Paragrafului A4 litera (c) de mai sus.

6 Taxe

- (a) Reclamantul plătește Furnizorului o taxă inițială fixă, în conformitate cu Regulile ADR suplimentare. Până la primirea acestei taxe inițiale, Furnizorul nu este obligat să ia nicio măsură în legătură cu Reclamația. În cazul în care Furnizorul nu a primit taxa în termen de zece (10) zile de la data notificării privind taxele neplătite, Reclamația se consideră retrasă iar Procedura ADR este anulată.
- (b) Un Reclamant care inițiază o cerere de modificare a limbii Procedurii ADR în conformitate cu Secțiunea A3 de mai sus sau care inițiază o contestație privind retragerea Reclamației din cauza deficiențelor sale administrative în conformitate cu Paragraful B2 litera (c) de mai jos trebuie să plătească Furnizorului taxe separate în conformitate cu Regulile suplimentare ADR. În cazul în care Furnizorul nu a primit taxa în termen de cinci (5) zile de la data notificării privind taxele neplătite, cererea se consideră retrasă.

- (c) Un Pârât care optează, în conformitate cu Paragraful B3(b)(4), ca litigiul să fie soluționat de o Comisie formată din trei membri, și nu de o Comisie formată dintr-un singur membru, așa cum a optat Reclamantul, trebuie să plătească Furnizorului o taxă suplimentară specificată în Regulile suplimentare ADR. În toate celelalte cazuri, Reclamantul suportă toate taxele Furnizorului.

- (d) În împrejurări excepționale (de exemplu, în cazul în care se organizează o audiere față în față), Furnizorul solicită Părții sau Părților care solicită un astfel de eveniment să plătească taxe suplimentare, care se stabilesc în urma consultării cu Comisia după constituirea acesteia, înainte de a programa respectiva audiere.

- (e) Conform Paragrafului B1(f) de mai jos, taxele plătite nu sunt rambursabile.

B DESFĂȘURAREA PROCEDURII

1 Reclamația

- (a) Orice persoană sau entitate poate iniția o Procedură ADR prin depunerea unei Reclamații către orice Furnizor, în conformitate cu Regulile de procedură. Se poate depune o Reclamație:
- (1) Împotriva unui deținător de nume de domeniu pentru care a fost inițiată Reclamația; sau
 - (2) Împotriva Registrului.

Pentru evitarea oricărui dubiu, până la înregistrarea și activarea numelui de domeniu pentru care se inițiază Reclamația, o Parte poate iniția o Procedură ADR numai împotriva Registrului.

- (b) Reclamația trebuie să îndeplinească următoarele condiții:
- (1) Să solicite ca Reclamația să fie înaintată pentru a se lua o decizie în cadrul unei Proceduri ADR în conformitate cu Regulile de procedură;
 - (2) Să includă numele, adresa poștală și de e-mail, precum și numerele de telefon și de fax ale Reclamantului și ale oricărui reprezentant autorizat să acționeze în numele Reclamantului în cadrul Procedurii ADR;
 - (3) Să precizeze metoda preferată de comunicare adresată Reclamantului în cadrul Procedurii ADR (inclusiv persoana care trebuie contactată, mijloacele de comunicare și adresa);

- (4) Să precizeze dacă Reclamantul optează ca litigiul să fie soluționat de o Comisie formată dintr-un singur membru sau din trei membri și, în cazul în care Reclamantul optează pentru o Comisie formată din trei membri, să furnizeze numele a trei candidați care să poată servi drept unul dintre membrii Comisiei (acești candidați pot fi selectați din lista de membri ai Comisiei de la Furnizorul care se ocupă de procedură). Pe cât posibil, acești candidați nu trebuie să fi fost implicați în ultimii trei (3) ani în nicio Procedură ADR anterioară în care Reclamantul a fost Parte;
- (5) Să furnizeze numele Pârâtului și, în cazul unei Proceduri ADR împotriva unui deținător de nume de domeniu, să furnizeze toate informațiile (inclusiv orice adresă poștală și de e-mail și numere de telefon și fax) cunoscute de Reclamant, detaliind mijloacele de contactare a Pârâtului sau a oricărui reprezentant al Pârâtului, inclusiv datele de contact bazate pe relațiile anterioare Reclamației, cu suficiente detalii pentru a permite Furnizorului să trimită Reclamația către Pârât, așa cum este descris în Paragraful A2(a);
- (6) Să precizeze numele de domeniu care fac(e) obiectul Reclamației;
- (7) Să identifice Registratorul (Registratorii) la care este (sunt) înregistrat(e) numele de domenii la momentul depunerii Reclamației (nu se aplică în cazul Reclamațiilor depuse împotriva deciziei (deciziilor) Registrului înainte de înregistrarea numelui de domeniu aflat în litigiu);
- (8) În cazul în care Reclamația este depusă împotriva deciziei (deciziilor) Registrului, să identifice decizia (deciziile) contestată (contestate) a(le) Registrului;
- (9) Să precizeze numele pentru care un drept este recunoscut sau stabilit de legislația națională a unui stat membru și/sau de legislația Uniunii Europene. Pentru fiecare astfel de nume, să descrie exact tipul de drept(uri) revendicat(e) și să precizeze legea (legile), precum și condițiile în care dreptul este recunoscut și/sau stabilit (de exemplu, dreptul de autor, mărcile comerciale și indicațiile geografice prevăzute de legislația națională sau de legislația Uniunii Europene și, în măsura în care sunt protejate de legislația națională din statele membre în care sunt deținute: mărci comerciale neînregistrate, denumiri comerciale, identificatori de întreprinderi, nume de societăți comerciale, nume de familie și titluri distincte ale operelor literare și artistice protejate);

- (10) Să descrie, în conformitate cu prezentele Reguli ADR, temeiurile pentru care se face Reclamația, inclusiv, în special:
- (i) În cazul unei Proceduri ADR împotriva deținătorului de nume de domeniu pentru care a fost inițiată Reclamația:
 - A. motivul pentru care numele de domeniu este identic sau similar în mod derutant cu numele pentru care unul sau mai multe drepturi sunt recunoscute sau stabilite de legislația națională și/sau a Uniunii Europene [așa cum sunt specificate și descrise în conformitate cu Paragraful B1(b)(9)]; și, fie
 - B. motivul pentru care a fost înregistrat de deținătorul său fără drept sau fără un interes legitim față de numele de domeniu respectiv care face obiectul Reclamației; fie
 - C. motivul pentru care numele de domeniu ar trebui considerat înregistrat sau că ar fi utilizat cu rea-credință.
 - (ii) În cazul unei Proceduri ADR împotriva Registrului, motivele pentru care o decizie luată de Registru contravine Regulamentelor Uniunii Europene.
- (11) Să precizeze, în conformitate cu prezentele Reguli ADR, măsurile reparatorii solicitate [a se vedea Paragraful B11 literele (b) și (c) de mai jos];
- (12) În cazul în care Reclamantul solicită transferul numelui de domeniu, să furnizeze dovezi că Reclamantul îndeplinește criteriile generale de eligibilitate pentru înregistrare prevăzute la Articolul 3 din Regulamentul (UE) 2019/517;
- (13) Să identifice orice alte proceduri legale care au fost inițiate sau încheiate în legătură cu, sau referitor la, oricare dintre numele de domeniu (domenii) care fac(e) obiectul Reclamației;

- (14) Să declare că Reclamantul se supune, în ceea ce privește orice contestații la o decizie în cadrul Procedurii ADR care revocă sau transferă numele de domeniu, jurisdicției instanțelor din cel puțin o Jurisdicție comună specificată, în conformitate cu Paragraful A1;

- (15) Să se încheie cu următoarea declarație, urmată de semnătura Reclamantului sau a reprezentantului autorizat al acestuia (în cazul depunerii electronice, semnătura trebuie să fie conformă cu cerințele platformei online a Furnizorului):

„Reclamantul garantează că toate informațiile furnizate în prezentul document sunt complete și corecte.

Reclamantul este de acord cu prelucrarea datelor sale cu caracter personal de către Furnizor în măsura în care este necesar pentru îndeplinirea corespunzătoare a responsabilităților Furnizorului în temeiul prezentului document.

Reclamantul este, de asemenea, de acord cu publicarea integrală a deciziei (inclusiv a detaliilor personale conținute în decizie) emise în cadrul Procedurii ADR inițiate prin prezenta Reclamație în limba Procedurii ADR și într-o traducere neoficială în engleză asigurată de către Furnizor.

Reclamantul este de acord, totodată, că revendicările și măsurile reparatorii privind înregistrarea numelui de domeniu, litigiul sau soluționarea litigiului vor fi exclusiv împotriva deținătorului numelui de domeniu și renunță prin prezenta la orice revendicări și măsuri reparatorii împotriva:

(i) Furnizorului, precum și a directorilor, funcționarilor, angajaților, consilierilor și agenților acestuia, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată”;

(ii) membrilor Comisiei, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată;

(iii) Registratorului, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată; și

(iv) Registrului, precum și a directorilor, funcționarilor, angajaților, consilierilor și agenților acestuia, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată.”

- (16) Să anexeze orice documente doveditoare sau alte probe, inclusiv orice probe privind drepturile pe care se bazează Reclamația, împreună cu o anexă care enumeră aceste probe.
- (17) Să includă orice formulare prevăzute în Regulile suplimentare ADR și să respecte orice cerințe formale conținute în Regulile suplimentare ADR, inclusiv orice limită privind numărul de cuvinte.
- (c) Reclamația se poate referi la mai mult de un nume de domeniu, cu condiția ca Părțile și limba Procedurii ADR să fie aceleași.
- (d) Furnizorul trebuie să confirme primirea Reclamației de la Reclamant, cu condiția primirii taxelor datorate mai sus.
- (e) De îndată ce este posibil după momentul depunerii, dar în orice caz nu mai târziu de cinci (5) zile de la data depunerii și înainte de a notifica Pârâtul în conformitate cu Articolul B2 de mai jos, Furnizorul va informa Registrul cu privire la identitatea Reclamantului și numele de domeniu (domenii) în cauză. La primirea informațiilor de la Furnizor, Registrul va bloca numele de domeniu aflat în litigiu (stare „în așteptare”) în conformitate cu Termenii și condițiile de înregistrare a unui nume de domeniu .eu.
- (f) Orice Procedură ADR împotriva unui deținător de nume de domeniu care are Momentul depunerii ulterior, în legătură cu același nume de domeniu (aceleași nume de domenii) va fi suspendată până la rezultatul Procedurii ADR inițiate de Reclamația cu cel mai vechi Moment al depunerii. În cazul în care Comisia decide, în cadrul Procedurii ADR, să acorde Reclamantului măsurile reparatorii solicitate, toate Procedurile ADR suspendate se încheie și toate taxele plătite sunt rambursate. În cazul în care Comisia respinge Reclamația în cadrul Procedurii ADR, Furnizorul va activa Reclamația imediat după Momentul depunerii. Furnizorul trebuie să notifice în scris Reclamantul (Reclamanții) respectiv(i) cu privire la încetarea, activarea sau continuarea suspendării Reclamației (Reclamațiilor) sale în termen de cinci (5) zile de la data emiterii deciziei Comisiei referitoare la Reclamația anterioară.
- (g) În cazul în care se inițiază o Procedură ADR împotriva Registrului cu Momentul depunerii ulterior oricărei alte Proceduri ADR împotriva Registrului cu privire la aceeași decizie luată de Registrul, Procedura ADR împotriva Registrului cu Momentul depunerii ulterior se încheie și toate taxele plătite se rambursează.

- (h) Nimic din cele de mai sus de la Paragraful 15(i)-(iv) nu împiedică Reclamantul să inițieze o Procedură ADR împotriva Registrului în cazul în care o decizie luată de Registru contravine reglementărilor Uniunii Europene.
- (i) În cazul unei Proceduri ADR împotriva Registrului, orice solicitare a unui Reclamant privind documente sau alte informații legate de decizia Registrului contestată în cadrul Procedurii ADR trebuie adresată direct Registrului.

2 Notificarea Reclamației

- (a) Furnizorul examinează Reclamația pentru a verifica conformitatea administrativă cu Regulile de procedură și cu Articolul 3 din Regulamentul (UE) 2019/517 și, dacă se constată că este conformă, transmite Reclamația (împreună cu fișa de însoțire explicativă prevăzută de Regulile suplimentare ADR ale Furnizorului) către Pârât, în modul prevăzut la Paragrafele A2(a) și A2(b), în termen de cinci (5) zile de la primirea taxelor ce-i revin Reclamantului în conformitate cu Paragraful A6.
- (b) În cazul în care Furnizorul constată că Reclamația nu este conformă administrativ cu Regulile de procedură, acesta notifică de îndată Reclamantul cu privire la natura deficiențelor identificate. În cazul în care deficiențele pot fi corectate, Reclamantul are la dispoziție șapte (7) zile pentru a corecta aceste deficiențe și pentru a depune o Reclamație modificată, după care, dacă acestea nu sunt corectate, Furnizorul informează Reclamantul că Procedura ADR este considerată retrasă din cauza deficiențelor administrative și fără a împiedica depunerea unei noi Reclamații de către Reclamant.

- (c) Un Reclamant poate contesta retragerea Reclamației sale din cauza unei deficiențe administrative, în conformitate cu Paragraful B2(b) de mai sus. Procedura referitoare la o astfel de contestație este următoarea:
- (1) Cererea se depune la Furnizor în termen de cinci (5) zile de la primirea informațiilor privind retragerea și trebuie să îndeplinească următoarele condiții:
 - (i) să precizeze informațiile prevăzute la Paragrafele B1(b)(2), B1(b)(6) și B1(b)(8) (dacă este cazul) din Regulile ADR;
 - (ii) să precizeze anularea solicitată a retragerii Reclamației din cauza unei deficiențe administrative;
 - (iii) să precizeze motivele pentru anularea solicitată;
 - (iv) să se încheie cu declarația de la Paragraful B1(b)(15) din Regulile ADR.
 - (2) Furnizorul trebuie să confirme primirea solicitării de la Reclamant, cu condiția primirii taxelor datorate conform Paragrafului A6(a) de mai sus și va desemna o Comisie dintr-un singur membru pentru a decide în privința solicitării. Paragraful B5 se aplică în mod corespunzător.
 - (3) Comisia emite o decizie precizând dacă autorizează sau nu contestația solicitată în termen de douăsprezece (12) zile de la data desemnării sale. Decizia Comisiei este definitivă și nu poate fi supusă recursului. Decizia se comunică Reclamantului fără întârziere.
- (d) Furnizorul notifică imediat Reclamantului, Pârâtului și Registrului Data începerii unei Proceduri ADR.
- (e) Furnizorul suspendă Procedura ADR până la finalizarea procedurilor specificate la Paragrafele B2(b) și B2(c) de mai sus.

3 Întâmpinarea

- (a) În termen de douăzeci (20) de zile de la data transmiterii Reclamației în conformitate cu Paragraful A2(b), Pârâtul trebuie să prezinte o Întâmpinare Furnizorului.

- (b) Întâmpinarea va trebui să îndeplinească următoarele condiții:
 - (1) Să includă numele, adresa poștală și de e-mail, precum și numerele de telefon și de fax ale Pârâtului și ale oricărui reprezentant autorizat să acționeze în numele Pârâtului în cadrul Procedurii ADR;

 - (2) Să precizeze metoda preferată de comunicare adresată Pârâtului în cadrul Procedurii ADR (inclusiv persoana care trebuie contactată, mijloacele de comunicare și adresa);

 - (3) În cazul în care Reclamantul a optat în Reclamație ca litigiul să fie soluționat de o Comisie formată dintr-un singur membru [a se vedea Paragraful B1(b)(3)], să precizeze dacă Pârâtul optează în schimb ca litigiul să fie soluționat de o Comisie din trei membri;

 - (4) În cazul în care fie Reclamantul, fie Pârâtul optează pentru ca litigiul să fie soluționat de o Comisie formată din trei membri, să furnizeze numele și datele de contact a trei candidați pentru a fi membri ai Comisiei (acești candidați pot fi selectați de pe lista de membri ai Comisiei întocmită de orice Furnizor; în măsura în care este posibil, acești candidați nu trebuie să fi fost implicați în ultimii trei (3) ani în nicio Procedură ADR anterioară în care Pârâtul a fost Parte);

 - (5) Să identifice orice alte proceduri legale care au fost inițiate sau încheiate în legătură cu, sau referitor la, oricare dintre numele de domeniu (domenii) care fac(e) obiectul Reclamației;

- (6) Să descrie, în conformitate cu prezentele Reguli ADR, temeiurile pentru care se face Întâmpinarea.
- (7) Să se încheie cu următoarea declarație, urmată de semnătura Pârâtului sau a reprezentantului autorizat al acestuia; în cazul depunerii electronice, semnătura trebuie să fie conformă cu cerințele platformei online a Furnizorului:

„Pârâtul garantează că toate informațiile furnizate în prezentul document sunt complete și corecte.

Pârâtul este de acord cu prelucrarea datelor sale cu caracter personal de către Furnizor în măsura în care este necesar pentru îndeplinirea corespunzătoare a responsabilităților Furnizorului în temeiul prezentului document.

Pârâtul este, de asemenea, de acord cu publicarea integrală a deciziei (inclusiv a datelor personale conținute în decizie) emise în cadrul prezentei Proceduri ADR în limba Procedurii ADR și într-o traducere neoficială în engleză asigurată de către Furnizor.

Pârâtul renunță prin prezenta la toate pretențiile și căile de atac legate de prezenta procedură ADR împotriva

(i) Furnizorului, precum și a directorilor, funcționarilor, angajaților, consilierilor și agenților acestuia, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată;

(ii) membrilor Comisiei, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată;

(iii) Registratorului, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată; și

(iv) Registrului, precum și a directorilor, funcționarilor, angajaților și agenților acestuia, cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită intenționată.”

- (8) Să anexeze orice documente doveditoare sau alte probe, inclusiv orice probe privind drepturile pe care se bazează Pârâtul, împreună cu o anexă care enumeră aceste probe.

- (9) Să includă orice formulare prevăzute în Regulile suplimentare ADR și să respecte orice cerințe formale conținute în Regulile suplimentare ADR, inclusiv orice limită privind numărul de cuvinte.
- (c) În cazul în care Reclamantul a optat ca litigiul să fie soluționat de o Comisie formată dintr-un singur membru iar Pârâtul optează pentru o Comisie de trei membri, Pârâtului i se va solicita să achite o taxă în conformitate cu Paragraful A6(b). Această plată se efectuează odată cu transmiterea Întâmpinării către Furnizor. În cazul în care nu se efectuează plata solicitată, litigiul este soluționat de o Comisie formată dintr-un singur membru.
- (d) Furnizorul va asigura o confirmare de primire a Întâmpinării către Pârât. În cazul în care Furnizorul constată că Întâmpinarea nu este conformă administrativ cu Regulile de procedură, acesta notifică de îndată Pârâtul cu privire la natura deficiențelor identificate. În cazul în care deficiențele pot fi remediate, Pârâtul are la dispoziție șapte (7) zile pentru a corecta aceste deficiențe și pentru a depune o Întâmpinare modificată, după care se va considera că Întâmpinarea nu a fost depusă de către Pârât. Furnizorul va suspenda Procedura ADR până când are loc una dintre următoarele două acțiuni, oricare dintre acestea se produce mai întâi: (i) Furnizorul primește Întâmpinarea modificată sau (ii) expiră perioada de timp menționată în prezentul Paragraf.
- (e) Furnizorul transmite fără întârziere Reclamantului Întâmpinarea conformă din punct de vedere administrativ.
- (f) În cazul în care un Pârât nu prezintă o Întâmpinare sau prezintă doar o Întâmpinare cu deficiențe administrative, Furnizorul notifică Părțile cu privire la neîndeplinirea obligațiilor de către Pârât. Furnizorul trimite Comisiei, spre informare, și Reclamantului Întâmpinarea cu deficiențe administrative depusă de Pârât.

- (g) Pârâtul poate contesta notificarea Furnizorului cu privire la neîndeplinirea obligațiilor de către Pârât printr-o cerere scrisă adresată Furnizorului, depusă în termen de cinci (5) zile de la primirea notificării privind neîndeplinirea obligațiilor de către Pârât. Furnizorul confirmă primirea contestației Pârâtului și transmite contestația Pârâtului către Comisie în termen de trei (3) zile de la primirea acesteia. Contestația Pârâtului este luată în considerare de către Comisie, după cum consideră de cuviință, ca parte a procesului său decizional. În cazul în care Comisia confirmă faptul că Întâmpinarea este deficitară din punct de vedere administrativ, Comisia poate soluționa litigiul doar pe baza Reclamației.
- (h) Nimic din cele de mai sus de la Paragraful 7(i)-(iv) nu împiedică Reclamantul să inițieze o Procedură ADR împotriva unei decizii a Registrului care contravine reglementărilor Uniunii Europene.

4 Desemnarea Comisiei și calendarul deciziei

- (a) Membrii Comisiei sunt selectați în conformitate cu procedurile interne ale Furnizorilor. Aceștia trebuie să dispună de experiența avansată adecvată și trebuie selectați în mod obiectiv, transparent și nediscriminatoriu. Fiecare Furnizor păstrează și publică o listă disponibilă public a membrilor Comisiei și a calificărilor acestora.
- (b) În cazul în care nici Reclamantul, nici Pârâtul nu au optat ca litigiul să fie soluționat de o Comisie formată din trei membri [Paragrafele B1(b)(3) și B3(b)(4)], Furnizorul va desemna un singur membru al Comisiei din lista sa de membri ai Comisiei.
- (c) Dacă nu a optat deja pentru o Comisie de trei membri, Reclamantul prezintă Furnizorului, în termen de cinci (5) zile de la comunicarea unei Întâmpinări în care Pârâtul optează pentru o Comisie de trei membri, numele și datele de contact pentru trei candidați care să facă parte din Comisie. Acești candidați pot fi selectați de pe lista de membri ai Comisiei oricărui Furnizor. Pe cât posibil, acești candidați nu trebuie să fi fost implicați în ultimii trei (3) ani în nicio Procedură ADR anterioară în care Reclamantul a fost Parte.

- (d) În cazul în care fie Reclamantul, fie Pârâtul optează pentru o Comisie formată din trei membri, Furnizorul desemnează un membru al Comisiei din lista de candidați prezentată de Reclamant, un membru al Comisiei din lista de candidați prezentată de Pârât și un membru al Comisiei din lista sa de membri. Dacă oricare dintre Părți nu își prezintă în mod corespunzător lista de candidați, Furnizorul desemnează un membru suplimentar al Comisiei din lista sa de membri.
- (e) Odată ce a fost desemnată întreaga Comisie, Furnizorul notifică Părților identitatea membrilor desemnați ai Comisiei și data până la care, în absența unor circumstanțe excepționale, Comisia va transmite Furnizorului decizia sa privind Reclamația.

5 Imparțialitate și independență

- (a) Membrii Comisiei nu trebuie să aibă niciun interes personal sau economic în rezultatele litigiului și trebuie să se angajeze să soluționeze litigiul în conformitate cu principiile buneii credințe, echității și diligenței. Membrii Comisiei trebuie să păstreze caracterul confidențial al informațiilor care le sunt comunicate în cursul Procedurii ADR.
- (b) Un membru al Comisiei trebuie să fie imparțial și independent și, înainte de a accepta numirea, trebuie să fi dezvăluit Furnizorului orice împrejurări care ar putea da naștere la îndoieli justificate cu privire la imparțialitatea sau independența membrului Comisiei. În cazul în care, în orice etapă a Procedurii ADR, apar noi împrejurări care ar putea genera îndoieli justificate cu privire la imparțialitatea sau independența unui membru al Comisiei, respectivul membru al Comisiei trebuie să comunice imediat Furnizorului aceste împrejurări. Într-un astfel de caz, Furnizorul va avea libertatea de a desemna un membru supleant al Comisiei.
- (c) În afară de cele de mai sus, Părțile pot contesta și numirea unui membru al Comisiei. Partea care contestă un membru al Comisiei trebuie să explice Furnizorului motivele contestației sale. Contestația se depune în termen de două (2) zile de la primirea notificării privind numirea membrului Comisiei sau după ce a luat cunoștință de împrejurările care dau naștere la îndoieli justificate cu privire la imparțialitatea sau independența membrului Comisiei.

- (d) În cazul în care un membru al Comisiei a fost contestat de către una dintre Părți, cealaltă Parte și/sau membrul contestat al Comisiei are dreptul de a prezenta o întâmpinare. Acest drept trebuie exercitat în termen de două (2) zile de la primirea comunicării la care se referă Paragraful precedent.
- (e) Furnizorul decide cu privire la contestație, iar decizia sa este definitivă și nu poate fi supusă recursului.

6 Transmiterea dosarului către Comisie

Furnizorul transmite Comisiei dosarul de îndată ce este numit membrul Comisiei, în cazul unei Comisii formate dintr-un singur membru, sau de îndată ce este numit ultimul membru al Comisiei, în cazul unei Comisii formate din trei membri.

7 Competențele generale ale Comisiei

- (a) Comisia trebuie să desfășoare Procedura ADR în modul pe care îl consideră adecvat, în conformitate cu Regulile de procedură. Comisia nu este obligată, dar i se permite, după cum găsește de cuviință, să efectueze propriile investigații privind împrejurările cazului.
- (b) În toate cazurile, Comisia trebuie să se asigure că Părțile sunt tratate în mod echitabil și egal.
- (c) Comisia trebuie să se asigure că Procedura ADR se desfășoară în cel mai scurt timp.
- (d) Comisia stabilește, după cum găsește de cuviință, admisibilitatea, relevanța, importanța și ponderea probelor.

8 Declarații suplimentare

În plus față de Reclamație și de Întâmpinare, Comisia poate solicita sau admite, după cum găsește de cuviință, declarații sau documente suplimentare de la oricare dintre Părți.

9 Audieri față în față

Nu se organizează audieri față în față (inclusiv audieri prin teleconferință, videoconferință și conferință online). Decizia trebuie luată pe baza documentelor sau a altor tipuri de probe scrise, cu excepția cazului în care Comisia stabilește, după cum găsește de cuviință și în împrejurări excepționale, că o astfel de audiere este necesară pentru a lua o decizie cu privire la Reclamație.

10 Nerespectarea obligațiilor

- (a) În cazul în care o Parte nu respectă oricare dintre termenele stabilite de prezentele Reguli ADR sau de către Comisie, Comisia trebuie să ia o decizie cu privire la Reclamație și poate considera această nerespectare ca fiind un temei pentru a accepta pretențiile celeilalte Părți.
- (b) Cu excepția cazului în care se prevede altfel în prezentele Reguli ADR, dacă o Parte nu respectă o dispoziție sau o cerință din prezentele Reguli ADR, din Regulile suplimentare ADR sau orice solicitare a Comisiei, Comisia trage concluziile pe care le consideră adecvate.

11 Baza deciziei

- (a) Comisia decide asupra Reclamației pe baza declarațiilor și a documentelor prezentate și în conformitate cu Regulile de procedură.
- (b) Măsurile reparatorii disponibile în temeiul unei Proceduri ADR în cazul în care Pârâtul este deținătorul numelui de domeniu pentru care a fost inițiată Reclamația se limitează la revocarea numelui (numelor) de domeniu aflat(e) în litigiu sau, în cazul în care Reclamantul îndeplinește criteriile generale de eligibilitate pentru înregistrare prevăzute de Articolul 3 din Regulamentul (UE) 2019/517, la transferul numelui (numelor) de domeniu în litigiu către Reclamant.
- (c) Principala măsură reparatorie disponibilă în cadrul unei Proceduri ADR în cazul în care Pârâtul este Registrul este anularea deciziei contestate luate de către Registru. Comisia poate decide, în cazurile corespunzătoare, în conformitate cu Regulile de procedură și/sau cu Termenii și condițiile, ca numele de domeniu în cauză să fie transferat, revocat sau atribuit.

(d) Comisia emite o decizie prin care acordă măsurile reparatorii solicitate în conformitate cu Regulile de procedură în cazul în care Reclamantul dovedește:

(1) într-o Procedură ADR în care Pârâtul este deținătorul unei înregistrări de nume de domeniu .eu pentru care a fost inițiată Reclamația, că:

(i) Numele de domeniu este identic sau similar în mod derutant cu un nume pentru care un drept este recunoscut sau prevăzut în legislația națională a unui stat membru și/sau legislația Uniunii Europene; și fie

(ii) Numele de domeniu a fost înregistrat de Pârât fără drept sau fără un interes legitim față de numele respectiv; fie

(iii) Numele de domeniu a fost înregistrat sau este utilizat cu rea-credință.

(2) într-o Procedură ADR în care Pârâtul este Registrul, că decizia luată de Registru contravine Reglementărilor Uniunii Europene.

- (e) Circumstanțele care includ în special, dar fără a se limita la acestea, următoarele, dacă se constată de către Comisie ca fiind dovedite pe baza evaluării tuturor probelor prezentate, vor demonstra drepturile sau interesele legitime ale Pârâtului asupra numelui de domeniu în sensul Paragrafului B11(d)(1)(ii):
- (1) Înainte de orice notificare a litigiului, Pârâtul a folosit numele de domeniu sau un nume corespunzător numelui de domeniu în legătură cu oferirea de bunuri sau servicii sau a făcut pregătiri demonstrabile în acest sens;
 - (2) Pârâtul, fiind o societate, organizație sau persoană fizică, a fost cunoscut în mod obișnuit prin numele de domeniu, chiar și în absența unui drept recunoscut sau stabilit de legislația națională și/sau a Uniunii Europene;
 - (3) Pârâtul utilizează în mod legitim și necomercial sau echitabil numele de domeniu, fără intenția de a induce în eroare consumatorii sau de a afecta reputația unui nume asupra căruia este recunoscut sau stabilit un drept de către legislația națională și/sau legislația Uniunii Europene.

- (f) În sensul Paragrafului B11(d)(1)(iii), împrejurările care includ în special, dar fără a se limita la acestea, următoarele aspecte, în cazul în care Comisia consideră că sunt prezente, pot constitui dovezi ale înregistrării sau utilizării cu rea-credință a unui nume de domeniu:
- (1) Împrejurări care indică faptul că numele de domeniu a fost înregistrat sau achiziționat în principal în scopul vânzării, închirierii sau transferului în alt mod al numelui de domeniu către deținătorul unui nume pentru care este recunoscut sau stabilit un drept în temeiul legislației naționale și/sau a Uniunii Europene sau către un organism public; sau
 - (2) Numele de domeniu a fost înregistrat pentru a împiedica deținătorul unui nume al cărui drept este recunoscut sau stabilit de legislația națională și/sau a Uniunii Europene sau un organism public să reflecte acest nume într-un nume de domeniu corespunzător, cu condiția ca:
 - (i) Pârâtul să se fi implicat într-un tipar repetat al unui astfel de comportament; sau
 - (ii) numele de domeniu să nu fi fost utilizat într-un mod relevant timp de cel puțin doi ani de la data înregistrării; sau
 - (iii) să existe împrejurări în care, la momentul inițierii Procedurii ADR, Pârâtul și-a declarat intenția de a utiliza numele de domeniu pentru care există un drept recunoscut sau stabilit de legislația națională și/sau a Uniunii Europene sau care corespunde numelui unui organism public într-un mod relevant, dar nu a făcut acest lucru în termen de șase luni de la data inițierii Procedurii ADR;
 - (3) numele de domeniu a fost înregistrat în principal în scopul de a perturba activitățile profesionale ale unui concurent; sau

- (4) numele de domeniu a fost utilizat în mod intenționat pentru a atrage utilizatorii de internet, în scop comercial, către site-ul web al Pârâtului sau către o altă locație online, prin crearea probabilității de confuzie cu un nume asupra căruia este recunoscut sau stabilit un drept de către legislația națională și/sau a Uniunii Europene, sau este denumirea unui organism public, o astfel de probabilitate apărând cu privire la sursa, sponsorizarea, afilierea sau girul site-ului web sau al locației sau unui produs sau serviciu de pe site-ul web sau de pe locația Pârâtului; sau

- (5) numele de domeniu este un nume personal pentru care nu există o legătură demonstrabilă între Pârât și numele de domeniu înregistrat.

12 Procesul decizional și forma deciziilor

- (a) Deciziile membrilor Comisiei sunt definitive, fără drept de apel și obligatorii pentru Părți, fără a aduce atingere dreptului Părților de a iniția o procedură judiciară într-o jurisdicție comună cu consecințe pentru punerea în aplicare a deciziei, așa cum este descris în Termeni și condiții. Partea care inițiază o procedură judiciară trebuie să notifice Furnizorul și Registrul în termen de treizeci (30) de zile de la notificarea Părților cu privire la decizie. În absența unei astfel de notificări, Registrul trebuie să considere decizia definitivă și să pună în aplicare decizia.

- (b) Comisia trebuie să transmită Furnizorului decizia sa cu privire la Reclamație în termen de paisprezece (14) zile de la numirea Comisiei.

- (c) În cazul unei Comisii formate din trei membri, decizia Comisiei se ia cu majoritate simplă.

- (d) Decizia Comisiei trebuie să fie în scris, să prezinte motivele pe care se bazează, să indice data la care a fost pronunțată și să identifice numele membrului (membrilor). În cazul în care Comisia decide că numele de domeniu aflat în litigiu trebuie revocat sau transferat Reclamantului, trebuie să precizeze că decizia trebuie pusă în aplicare de către Registru în termen de treizeci (30) de zile de la notificarea Părților cu privire la decizie, cu excepția cazului în care Pârâtul inițiază o procedură judiciară într-o jurisdicție comună (a se vedea Paragrafele B12(a) și B14) și informează Registrul în timp util.
- (e) Deciziile Comisiei trebuie să respecte cerințele formale prevăzute în Regulile suplimentare ADR ale Furnizorului.
- (f) În cazul în care Comisia constată că litigiul nu intră în domeniul de aplicare al Reglementărilor Uniunii Europene, trebuie să precizeze acest lucru.

(g) Dacă Reclamantul a

- (1) demonstrat că numele de domeniu este identic sau similar în mod derutant cu un nume pentru care un drept este recunoscut sau prevăzut în legislația națională a unui stat membru și/sau legislația Uniunii Europene sau cu un nume al unui organism public; și
- (2) nu a demonstrat lipsa de drepturi și interese legitime a Pârâtului, așa cum se specifică în Paragraful B11(d)(1)(ii) din prezentele Reguli ADR; și
- (3) s-a bazat pe Paragraful B11(f)(2)(iii) din prezentele Reguli ADR pentru a demonstra reaua-credință; și
- (4) nu a demonstrat rea-credința din niciun alt temei;

Comisia trebuie să emită o decizie interimară în care să își prezinte constatările cu privire la aspectele (1)-(4) de mai sus și trebuie să suspende procedura până la o dată aflată la șase (6) luni de la Momentul depunerii. În acest caz (și în cazul în care Pârâtul nu prezintă dovezi ale utilizării relevante până la data amânării, iar Reclamantul dovedește elementele rămase necesare în temeiul Paragrafului B11(f)(2)(iii)), Comisia trebuie să decidă dacă acordă sau nu Reclamantului măsura reparatorie solicitată. În toate celelalte circumstanțe, Comisia trebuie să ia o decizie fără trimitere la Paragraful B11(f)(2)(iii).

Toate probele prezentate de Pârât trebuie să fie însoțite de o declarație de integritate și exactitate și trebuie să fie transmise Reclamantului. Reclamantul are dreptul de a depune o întâmpinare la probele Pârâtului în termen de cincisprezece (15) zile de la primirea probelor.

- (h) În cazul în care, după examinarea probelor depuse, Comisia constată că Reclamația a fost inițiată cu rea-credință, Comisia trebuie să precizeze în decizia sa că Reclamația a fost depusă cu rea-credință și constituie o utilizare abuzivă a unei proceduri administrative.
- (i) Fiecare decizie a Comisiei trebuie să conțină un scurt rezumat în limba engleză, în conformitate cu liniile directoare pregătite de Furnizor.

13 Comunicarea Deciziei către Părți

- (a) În termen de cinci (5) zile de la primirea Deciziei definitive din partea Comisiei, Furnizorul trebuie să comunice textul integral al Deciziei fiecărei Părți, Registratorului (Registratorilor) în cauză și Registrului.
- (b) Furnizorul trebuie să publice Decizia integrală pe un site web accesibil publicului.

14 Punerea în aplicare a Deciziei

Punerea în aplicare a deciziei trebuie să se facă în conformitate cu Termenii și condițiile. Registrul trebuie să pună în aplicare decizia în conformitate cu prezentele Reguli ADR și cu procedura publicată pe site-ul său web. În cazul în care Reclamantul nu respectă aceste cerințe în perioadele de timp stipulate pe site-ul web al Registrului și/sau în Termeni și condiții, Registrul va trece la ștergerea numelui (numelor) de domeniu.

15 Solicitări privind anonimizarea numelor

Fără a aduce atingere Paragrafelor B1(b)(15) și B3(b)(7), o persoană fizică care este Parte în cadrul unei Proceduri ADR ar putea avea motive să solicite ca numele său să nu apară în decizia ADR publicată pe site-ul web al Furnizorului de servicii ADR.

Orice astfel de cerere trebuie transmisă de către Parte Furnizorului de servicii ADR spre examinare, prin trimiterea unei cereri motivate. Cererea trebuie să conțină următoarele informații: numele și datele de contact ale Părții solicitante, numărul cazului ADR, numele de domeniu aflat(e) în litigiu și motivele pentru care se solicită anonimizarea numelui.

În cazul în care se acordă permisiunea anonimizării numelui, Furnizorul de servicii ADR poate înlocui numele Părții cu „Nume anonimizat” sau o formulare similară în decizia publicată pe site-ul web al Furnizorului de servicii ADR.

C DISPOZIȚII FINALE

1 Excluderea Răspunderii

Cu excepția cazului în care este vorba de o faptă ilicită deliberată, nici Furnizorul, nici un membru al Comisiei nu este răspunzător față de o Parte pentru niciun act sau nicio omisiune în legătură cu o Procedură ADR în temeiul prezentelor Reguli ADR.

2 Amendamente

Versiunea prezentelor Reguli ADR în vigoare la momentul depunerii Reclamației către Furnizor se aplică Procedurii ADR începute prin aceasta pe durata Procedurii ADR. Furnizorul și/sau Registrul pot modifica în orice moment prezentele Reguli ADR, după ce au convenit în prealabil în scris asupra modificărilor.

3 Data intrării în vigoare

Prezentele Reguli ADR se aplică începând cu 13 octombrie 2022.

[1] JO L 351, 20.12.2012, p. 1-32

[2] JO L 91, 29.3.2019, p. 25-35

[3] JO L 195, 19.6.2020, p. 52-56